

# 合肥

## 男子醉倒夜总会门口

昨晚9时20分,在省城濉溪路上某夜总会门口,一名中年男子突然倒地,在吐出一口鲜血后昏死过去。记者了解到,该男子是在当晚大量饮酒后,准备来该夜总会消费的。事发后,男子被送往医院抢救,经初步抢救后被送至ICU监护,到记者截稿时仍未脱离生命危险。 记者 张敏

## 骑摩托、拦出租、追公交

# 被盗女老板街头上演捉贼好戏

星报讯(记者 张敏) 光天化日之下,3名盗贼撬开一家店门偷盗钱财,得手后离开时,被失主发现,3人边跑边准备打的逃走,无果后又弃车而逃,在车流滚滚之下冒险翻过公路护栏,其中一人又坐上了公交车准备逃窜,不料却被沿街巡逻的巡控车当即追上,最终这名盗贼束手就擒。这是昨天下午1时许发生在徽州大道与太湖路交叉口的戏剧性一幕。

### 出来唠嗑,自家店被盗

记者随后赶到这家被盗的服装店,服装店老板小陈(化名)是名年轻的女性,她告诉记者,当时自己趁着中午顾客较少的闲暇功夫,就用铁锁将玻璃大门锁上,跑到隔壁的一家零食店找人聊天。十多分钟后,隔壁的一名店主跑来告诉小陈说:“不好了,你家店进贼了,有3个小伙子刚从你的店里出来。”小陈一个激灵,冲回自己店中检查,发现柜台下侧钱包里的1400元现金

不翼而飞,玻璃门上的拉门杆则被撬断。

### 骑摩托追,拦下出租车

小陈站在店门外,望见那3名年轻人已经走出100多米远,居然站在公交车站牌旁有说有笑,小陈立即骑上摩托车追赶上去。3人见状立即狂奔,并边跑边在路边挥手试图拦下出租车。3人拦下一辆出租车后,匆忙挤上车。小陈立即冲到该出租车前面,拼命拦下了出租车。

让人啼笑皆非的一幕发生了,3男子立即下车作鸟兽散,小陈上前抓住一名男子的胳膊,但该男子对小陈一推搡,挣开了胳膊,径直朝着太湖路的北侧逃窜,由于马路中间安装有护栏,路口车流量大,车轮滚滚中3人越过护栏,跑到了马路北侧。

### 巡警帮忙,一嫌疑人被扒

小陈望着来往的车辆却不敢越过护栏,准备绕过去去追,就在这时,在街头巡

逻的包河巡控车恰好经过,在目击了那3名男子的异常举动后,巡警立即驱车追赶,发现其中两人已经窜进附近的小区内,不见了踪影,而另一名男子乘坐上了途径此处的一辆133路公交车,公交车已经发动行驶,民警驱车上前逼停了公交车后,发现车上人满为患,随后安排小陈上车寻找那名男子。

小陈追上后发现,那名上身穿蓝色T恤的男子还若无其事坐在公交车上的垃圾桶上,在指认后,该男子还大摇大摆走下车,民警发现男子身上身无分文,只从其身上搜到一把起子。这时,一名乘客暗示小陈那个被男子坐过的垃圾桶,小陈一寻找,果不其然,在层层垃圾里面居然裹着钱,一清点,不多不少,正好1400元!

民警询问该男子,而男子却一声不吭,始终不承认刚才偷盗的事实,随后民警将男子移交到包河刑警一大队接受进一步审查。

### ◆要想人不知 除非己莫为

#### 冒充主管签名

## 男子盗公司烟酒变卖

星报讯(黄河 记者 宋才华) 没钱花了,刚刚上班没多久的小张(化名)便动起了歪点子,伪造主管的签名开张出货单,一次性从保管员手中提取了10条高档香烟变卖,不料很快被抓。

李某是合肥市蜀山区一家酒吧的主管,今年8月19日晚上,他开了张出货单来到大仓库,找保管员领香烟,不料一见面保管员就说:“3天前不才领了10条吗?”保管员很快拿出了一张出货单,李某一看上面还真有自己的签名,但是却不是自己写的,一问才知道,原来刚来上班不久的小张3天前拿了这张单子来领了烟,李某立即报警,不久小张被抓获归案。

在公安机关,小张交代,其还盗走了公司的4瓶茅台酒等物,共卖得赃款6000余元。目前小张已被蜀山区检察院批准逮捕。

### ◆身处危险环境要多注意

## 工人工作时被电伤

星报讯(记者 张敏) 10月10日晚6时许,在省城合钢附近的一幢居民楼的4楼,一名身穿蓝色工作服的年轻小伙正在抢修电话线,不巧在维修过程中,该年轻男子却不小心将电话线碰到一侧的千伏高压电线上,一阵火花过后,该男子瞬间被高压电产生的电弧击昏。随后,已经不省人事的伤者被紧急送往安医附院烧伤科救治。

据知情人士介绍,年轻男子姓袁,今年才26岁,刚刚当上父亲。在医院病房中,闻讯而来的同事为袁某的不幸叹息,据称,袁某工作一直尽心尽责,事发当天本是休假日,但是接到居民电话线路抢修的通知后,他还是坚持来上班。

记者随后从医护人员处得知,袁某全身多处烧伤,还未脱离生命危险,已经下达了病危通知书。

## 男子从4楼阳台摔下

星报讯(记者 张敏) 昨天清晨7时许,只听到“砰”一声响,在省城寿春路与北含山路交叉口的寿春新村小区一栋楼上,一名40多岁的中年男子从4楼的阳台上摔下,砸穿了一楼院子的石棉瓦棚,重重摔在了水泥地上,当场头部血流不止,随后其家人拨打了120电话,医护人员将该男子送往合肥市一院抢救。

据事发地点附近一家面馆的老板介绍,坠楼的男子很少下楼,性格比较内向。而据附近的邻居称,这名男子曾患有羊癫疯,坠楼可能与病情有关。

在市一院病房,记者见到了受伤的那名男子,当时他正在接受输液治疗。据该院急诊外科医生介绍,初步判断伤者的颅部受伤,目前还处于昏迷阶段,情况比较危险。

## 讨债变成“混战”

陶先生是合肥某设备公司的老板,昨日他和妻子带着80岁的老母亲前去看病,结果发现钱不够。于是,他前去欠自己工程款的某公司讨债,结果双方发生冲突。

闻讯后,记者迅速赶到陶先生所讨要工程款的公司内,记者看到,公司办公室内一片狼藉,一张办公桌已经被拆成几段,一个档案储藏柜的玻璃也已破碎。

随后,记者来到了辖区合肥市南七派出所,陶先生和与其起冲突的公司老板分别在录口供。警方未透露事件详细情况。 记者 张巍 文/图



被讨债公司的办公室一片狼藉

## 有新房却只能在外租房子住

### 墙面渗水多次维修不成,户主状告开发商终获赔偿

星报讯(段贤尧 记者 宋才华) 买来新房装修入住,却发现墙壁出现渗水,多次维修不能解决问题,户主一家不得不在外租房子居住。最终找到原因后,开发商却一直没有承担相应的责任,户主一怒之下将其告到了合肥市瑶海区法院。

2006年4月12日,省城的冀女士在位于该市大别山路某高档小区购买了一套商品房。同年10月其便入住该房屋。可搬进去之后,冀女士发现房屋的多处墙壁渗水。为此其找到物业进行反映,物业认为是装修引起水管漏水造成。于是冀女士请人打开墙面检修自装水管,但却未发现异常,于是只得重新购置材料装修墙面。但是没过多长时间,房屋墙面又出现了大面积潮湿现象,根本无法居住,冀女士一家只得自己在外租房居住。

今年6月,冀女士再次请人将卫生间

整个墙面全部打开时,才发现是房屋的卫生间原始进水管接头处变形漏水。谜底揭晓后,冀女士找人进行了维修,前后共花费维修费用27600元。想到自己的房屋出了问题,开发商却一直没有承担相应的责任,

而自己有房不能住,还要租房子住,冀女士将开发商告上法院,索赔房屋的维修费和自己的租房费。

合肥市瑶海区法院经审理后,判决该开发商赔偿冀女士损失32100元。

## 防盗门换成防火门,开发商违约担责

又讯(王鹏 记者 宋才华) “门”对于每个家庭来说再普通不过了,而省城一业主却因为这个“门”,将开发商起诉至法院,原因就是开发商将约定的防盗门改成了防火门。

2007年6月18日,合肥市民陈先生购买了位于该市濉溪路附近某楼盘的住房一套,当时签订的《商品房买卖合同》中的附件三约定,进户门为防盗门,但其准

备收房时发现进户门却改为了防火门。陈先生认为开发商违约,近日陈先生将开发商告上法院。

法院经审理认为,原、被告在合同中约定房屋的进户门为防盗门,该约定合法有效,被告将进户门安装成防火门的符合防火规范及消防安全的要求,但违反了双方约定,应当承担违约赔偿责任。法院一审判决该开发商赔偿陈先生经济损失800元。